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理科数学

第Ⅰ卷（选择题 共60分）

一、选择题（每小题5分，共60分。下列每小题所给选项只有一项符合题意，请将正确答案的序号填在答题卡上）
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2. 设集合
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10. 将5名志愿者分配到3个不同的奥运场馆参加接待工作，每个场馆至少分配一名志愿者的方案种数为                                                    (     )
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第Ⅱ卷（主观题 共90分）

二、填空题（每题５分，共２０分，请将答案填在答题卡上）
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理科数学答题卷

一、选择题（每小题5分，共60分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题（每题5分，共20分）

13.          14.                           15.             16.               

三．解答题：（本大题共6个小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。）
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18．（本题满分12分）袋中有3个白球，2个红球和若干个黑球（球的大小均相同），从中任取2个球，设每取得一个黑球得0分，每取得一个白球得1分，每取得一个红球得2分，已知得0分的概率为[image: image93.wmf]6
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与[image: image123.wmf]n
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理科数学参考答案

一、选择题（每小题5分，共60分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	B
	A
	D
	A
	A
	C
	D
	C
	D
	A
	B


二、填空题（每题5分，共20分）

13.    -1-3i    14.[image: image124.wmf]4510
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   15.  [image: image125.wmf]1
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   16.①③④
三．解答题：（本大题共6个小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。）
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∴2sinAcosB=cosBsinC+sinBcosC=sin(B+C)     6分
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19. 方法一：
（I）证明：连结OC
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       （4分）

（II）解：取AC的中点M，连结OM、ME、OE，由E为BC的中点知[image: image158.wmf]ME
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直线OE与EM所成的锐角就是异面直线AB与CD所成的角
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异面直线AB与CD所成角的大小为[image: image167.wmf]2
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（III）解：设点E到平面ACD的距离为[image: image168.wmf].
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点E到平面ACD的距离为[image: image176.wmf]21
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方法二：
（I）同方法一。

（II）解：以O为原点，如图建立空间直角坐标系，则[image: image177.wmf](1,0,0),(1,0,0),
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异面直线AB与CD所成角的大小为[image: image181.wmf]2
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点E到平面ACD的距离
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20、解：（1）由函数f(x)的图象在点M（－1f(－1)）处的切线方程为x+2y+5=0，知
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